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FOOD SERVICE EQUIPMENT

User manual
Gebrauchsanweisung
Gebruiksaanwijzing
Instrukcja obstugi
Mode d’emploi

Istruzioni per lutente
Instructiunile utilizatorului
PyKoBoACTBO Mo aKkcnayaTaLum
03dnyieg xpnong

DEEP FRYERS MASTERCOOK

You should read this user manual carefully before
using the appliance.

Bevor Sie das Gerat in Betrieb nehmen, sollten
Sie diese Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen.

Alvorens de apparatuur in gebruik te nemen dient
u deze gebruiksaanwijzing aandachtig te lezen.

Przed uruchomieniem urzadzenia nalezy koniecznie
doktadnie przeczytad niniejsza instrukcje obstugi.

Lisez attentivement ce mode d’emploi avant d'utiliser
lappareil .

207208

207307
209202
209301
209387
209394

Prima di utilizzare lapparecchio in funzione leggere
attentamente le istruzioni per l'uso.

Cititi cu atentie prezentul manual de utilizare Tnainte
de folosirea aparatului.

BHUMaTenbHo npoynTaiTe pykoBOACTBO Nosb30BaTeNs
nepes vcnonb3osaHvem npubopa.

Mpénet va dlaBaoeTe auTéG TIG 00NYleg XxpNong
NPOCEKTLKA MPLV XPNOLUOMOLNOETE TN GUCKEUN.



READ MANUAL

For indoor use only.

INDOOR

Keep these instructions with the appliance.

Diese Gebrauchsanweisung bitte beim Gerat aufbewahren.
Bewaar deze handleiding bij het apparaat.

Zachowayj instrukcje urzadzenia.

Conservate le istruzioni insieme all'apparecchio.

P3strati maualul de utilizare alaturi de aparat.

Tento navod si odloZte so spotrebicom.

XpaHuTb PpyKoBOACTBO BMECTE C YyCTPOWCTBOM.

DuAGETe auTég TG 0dnyieg pazgi Pe Tn ouokeun.

Nur zur Verwendung im Innenbereich.
Alleen voor gebruik binnenshuis.

Do uzytku wewnatrz pomieszczen.
Destinato solo all'uso domestico.
Numai pentru uz casnic.

Len pre vnitorné pouzitie.
Mcnonb3oBaTh TONLKO B NOMELLEHUAX.
a xpnon HOVO 0€ ECWTEPLKO XWPO.

FOOD CONTACT
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Technical specifications / Technische daten / Technische gegevens / Parametry techniczne /
Données techniques / Dati technici / Specificatii tehnice / Texnuueckve gavtble / Texvikég npodiaypagpig

Article number / Artikelnummer / Artikel nummer
/ Numer artykutu / Numéro d'article / Codice /
Numarul articolului / Homep aptukyna / ApiBpog
npolovrog

207208 209202 207307 209301

209387

209394

Voltage / Spannung / Netspanning / Napiecie /
Tension / Voltaggio / Tensiune / Hanpsixerue /
Taon OwrUou

230V /B

260V /B

Power input / Leistung / Opgenomen vermogen
/ Moc wejéciowa / Puissance / Potenza / Putere /
MowHocTb / loxUc elc6dou

3500 W 2x3500 W

3000W

2x3000W

Frequency / Frequenz / Frequentie / Czestotliwos¢
| Fréquence / Frequenza / Frecventd / Yacrora /
ZuxvornTa LoxUog

50 Hz /Ty

Temperature range / Temperatur Bereich / Tem-
peratuurbereik / Zakres temperatur / Champ de
température / Campo di temperatura / Temperatura
/ [nanason temneparyp / Edpoc 1ipav Beppokpaoiag

50-190°C

Connection / Anschluss / Aansluiting / Ztacze /
Connexion / Connessione / Conexiune / Pasbem /
Tivdeon

un/L

Weight / Gewicht / Gewicht /Waga / Poids / Peso /
Greutate / Bec / Bapoc

6.8kg /kr 13.8kg/kr

6.8kg /kr

13.8kg/kr

Exterior dimensions / AuBere Abmessungen / Buite-
nafmetingen / Wymiary zewnetrzne / Dimensions
extérieures / Dimensioni esterne / Dimensiuni
exterioare / Pasmepsl / E€wrepiké laotaoeig

305x460x 305x515x 605x460x 605x515x
[H)350 (H)350 [H)350 (H)350
mm/ MM mm/ MM mm/ Mm mm/ MM

305x515x
(H)350
mm/ Mm

605x515x
[H)350
mm/ Mum

Capacity / Inhalt / Inhoud / Zawartos¢ / Contenu /
Capacita / Cuprins / Buectumocts / Meptexopevo

8L 16L

8L

16L

Ambient temperature / Umgebungstemperatur /
Omgevingstemperatuur / Temperatura otoczenia /
Température ambiente / Temperatura ambiente /
Temperaturd ambientald/ Ambient temperature /
Beppokpactia neptBalhoviog

5°C-45°C

Protecion class / Sichterheitsklasse / Bescher-
mingsklasse / Stopien ochrony / Classe de protecti-
on/ Classe di sicurezza / Clasa protectie / Crenenb
3awntsl / BaBpag npootasiag

IPX3
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YBarkaeMbli KnueHrT,

Bonbwoe Bam cnacunbo 3a To, 4to Bbl Kynunu obopyaosanume pupmbl Hendi. Bam cnefyet BHMMaTenbHo npo-
YnTaTb HACTOALLYIO MHCTPYKLMIO MoNb30BaTeNs Bo n3bexaHne NoBpeXxAaeHMs MalluHbl B pe3ysibTaTe Henpa-
BWJIbHOI 3KcnyaTauum. OcobeHHo peKoMeHyeM 03HaKOMUTLCS C MpeaynpeXxAeHUaIMN.

MpaBuna TexHukn 6e3onacHocTu

o HenpaBunbHas 3Kcnayatauus W HeMmoAXoAsllee WCMOAb30BaHWe arperata MOXeT
MPWBECTY K €ro NONOMKE 1 NOPaHNTb OnepaTopa.

o HacTosillee  yCTPOMCTBO ~ MpedHa3HaueHo  WCKIIOYUTENBHO AR KOMMEpYeckoro
MCNONb30BaHWSA U He JOKHO UCMOb30BATLCS B JOMALLHMX YCAOBMSX.

o ObopynoBaHue cnefyeT MCN0ONb30BATb TOYHO NO HasHaueHuI0. [1pon3BOANTENb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTU 3a MOBPEXMEHNS, Bbi3BaHHble HEMpaBWUALHONA IKCRAyaTaunen uam
HenpaBuabHbIM 0bCayXnBaHWeM 0bopyaoBaHuS.

o ObopynoBaHue 1 3eKTPUYECKYI0 LITENCEbHYI0 BUKY CledyeT AepXaTb BAaA oT BOAb
M NpOYMX XMAKoCTel. Ecnn wrencenbHas Bunka nonageT B BOAY, ee CledyeT TyT Xe
BbITALUMTb M3 PO3ETKW 3MeKTPONUTaHMS 1 0bpaTnTses B Cyxby ceptuduumpoBaHHoro
cepBYica A9 NpoBepKY ycTpoiicTBa. HecobntofeHne faHHbIX yka3aHWin MOXET NoBneYb 33
coboil yrpo3y 300p0BbI0 1 XU3HI 0B6CNYXMBaIOLLEro NEpPCOHana.

* Henb3s cHUMaTh Koxyx be3 ocoboro paspeLleHis.

¢ Henb3a KNacTb H1Kak1x NOCTOPOHHMX NPeMETOB BOBHYTPb arperata.

¢ Henb3a KacaTbCs MOKPbIMU, MW BNAXHBIMI pyKaMmi WTENCENbHOM BUNKA. m

¢ OnacHocTb nopaxeHus TokoM! He ceflyet caMoCTosTeIbHO Y/HNTL 3N1eKTpoannapatypy.
Jliobble  MONOMKM W HeWCnpaBHOCTM  JOMXHBI  YCTPaHATbCH  KBaNMOULMPOBAHHBIM
NepcoHanoM.

* HukorpaHecnefyeTnonb30BaTbCcANOBPEXAEHHOMNEKTpoaNNapaTypoii. [lospexaexHoe
YCTPOICTBO HY>XHO OTCOEAMHITL OT 31EKTPOCETH M 006paTUTLCS K NPOAaBLY.

* [pepynpexpaenue: He cnegyer NOrPyXaTb 31eKTPUYECKUX [eTaneil B BOAY, WM UHble
X1aKocTU. He oMbIBaTh B CTPYe BOAb!.

o PerynapHo NpoBEpPSTh BUNKY 1 NPOBOJ 3NEKTPONMTAHUA Ha NPeaMeT NOBPEX[EHMI.
[oBpexzaeHHbIe BUAKY WM NPOBOA NepefaTb ANS PEMOHTA B CEPBUCHYIO TOYKY, MK
00paTUTLCH K KBanUOULLMPOBAHHOMY 31EKTPUKY BO MMS NPeoTBPALLEHNS ONacHOCTY
TPaBM.

* Y110CTOBEPUTBLCS, UTO NPOBOJ, 31EKTPOMMUTAHMSA He KacaeTcst 0CTPbIX 1 FOpSUMX NPeaMeTos;
[iepXaTb 3NEeKTPONpPOBOA BAAAM OT OTKPHITOro orHs. [Ing Toro, 4tobbl BEIHYTL BUAKY U3
PO3ETKM BCeraa Hy>HO TAHYTb 3a BUJIKY, @ He 3a 31eKTPONPOBOA.

* 3aWWUTUTL NPOBOA INEKTPONMTAHUA (yAnUHMTENb) OT CAY4aIHOTO BLINAAEHUS U3 PO3ETKN
3neKTpOnpoBoz NPOKNaALIBaTL Tak, YTobLI Cly4aiHo He 3aLenuTbCs 3a Hero.

* HenpectaHHo HabnofaTh 3a paboTatolLiert anekTpoannapaTypoi.

o [Ipepynpexnaenne! Ecav Bunka Haxogutcq B po3eTke - 370 03HaYaeT, uyTo
3/1eKTpOannapaTypa CuuTaeTcs NOAKNYEHHON K 31eKTPONUTAHUIO.

o [lepef TOM, KaKk BbIHYTb BUJIKY 113 PO3ETKM, 31eKTPOannapaTypy CheLyeT BbIKOUNTS!

. @



* Hykoraa Henb3s NepeHoCHTb, NepeaBUraTh 3NeKTpoannapatypy LepXa 3a 31eKTPonpoBoa.

* He 1Cnonb30BaTh HUKaKVX AeTanel, akceccyapos, KOTopble He NOCTaBAAOTCH BMECTe C
370/ 3N1eKTpOoannapaTypon.

* JnekTpoannapaTtypy ChefyeT NoAKNoYaTh UCKNIOUYUTENBHO K PO3ETKE, B KOTOPOM UMeeTCs
HanpsXeHWe 1 YacToTy, YKa3aHHYI0 Ha LUMTKe 31eKTpoannapatypsl.

* Bunky cnepyet BCTaBNATb B PO3eTky, PaCMoONOKEHHYI0 B YAODHOM U NerkofocTynHOM
MeCTe, Tak 4Tobbl B Cly4ae aBapuu MOXHO Dbl ee HeEMeAIeHHO BbIHYTb. [ns nonHoro
0becToyMBaHNs 3neKTpoannapatypsl ee cnefyer 0TCOeAUHNTL OT 3NEKTPONUTaHNS; AN
3TOr0 CfefyeT BblHYTb BUAKY, HaXOAALLYIOCH Ha KOHUe NPoBOAA 3NeKTPOnUTaHus, U3
PO3eTKU.

o [lepeq TeM, Kak BbIHYTb BUJIKY BCErfia CefyeT NOMHWUTb 0 TOM, YT0DbI CHa4ana BbIKMIYMUTL
3NeKkTpoannaparypy!

* He cnepyet vcnonb3oBath feTanu, akceccyapbl, He pekoMeHayeMble MpoV3BOAUTENEM
[iaHHO 31eKTpoannapaTypsl, T.K. UCMONb30BaHWE TakiX AeTaflell, akceccyapoB MOXET
C03/aTb 4N9 NONB30BATENS Yrpo3y ero 3[0POBbLI0 11 XM3HW, @ Takke MOXET NpUBECTM K
nofoMKe 3nekTpoannapatypsl. Cnefyet Bcero Wcnonb30BaTb OPUTMHaNbHbIE AeTany,
akceccyapl.

e be3 Hamnexallero KOHTPOAS WAW  NpefBapUTeNbHOro  0byyeHys  3KChyaTaunm
0bopyfoBaHMs NPOBOAMMOTO AMLIOM, OTBeYalWUM 3a be3onacHyio 3KcmayaTaumio,
0bopyfoBaHMeM He MOMyT NONb30BATHCA HU AETM, HU NMLA C OrpaHUyeHHbIMK
U3NYECKMMM, UNN NCUXMYECKMMU BO3MOXHOCTAMM, HW NMLa, KoTopble He obnajatot
HeobxoMMbIM 0MbITOM paboTbl 11 3HAHUAMY B laHHOM 0bnacTy.

* Hy B KoeM Ciyyae Heb3s LONyCKaTh K MCMOAb30BAHWMIO 3NeKTpoannaparyps! AeTel.

* JnekTpoannapaTtypy ChefyeT XpaHUTb B MeCTe HeJOCTYNHOM s feTel.

* Henb3s paspelaTb AeTAM UCMOb30BATb ANEKTPOANMApPaTypy B Ka4eCTBE MIpyLLIKK.

* Bcerga anektpoannapatypy CiefyeT 0TCOeAUHNTb OT 31eKTPONUTaHNS, eCN 0CTaBNSEM
ee 6e3 Haa30pa, nepef MOHTAXOM, eMOHTaXeM W YUCTKON.

* Henb3s ocTaBnath pabotaloLLyio 3nekTpoannapatypy be3 Haa3opa.

Monpo6Hble ykasaHusa no 6esonacHocTh

o [lepen 04MCTKOM AW 3aMONHEHMEM YCTPONCTBA HYXHO BbIHYTb BUKY U3 PO3ETKM.

* J1eKTPOYCTaHOBKaA JOMKHa COOTBETCTBOBATH FOCYAAPCTBEHHbIM U MECTHBIM TPEBOBAHMSAM.

¢ Bo 1136eXaHe noTeHUManbHoM 0NacHOCTV BO3ropaHis, ypoBeHb Macna B pe3epayape He
LOXeH BbITb HUXe YKa3aHHOro MUHWUManbHOro ypoBHS. Bceraa HyxHo ybeantbes, uTo
MMEETCH AOCTAaTO4HOE KONNYECTBO Macna B eMKOCTU.

* He MOXHO MCnonb30BaTh CTapoe Macno, NOCKONbKY OHO YBEAUYNBAET PUCK BO3HUKHOBEHNS
noxapa.

* YpoBeHb Mac/a B pe3epsyape He LOMXeH npesbiwaTh oTMeTKy MAX, pacnonoxeHHyio Ha
BoKoBOI CTeHKe pe3epsyapa.

¢ YCTPOACTBO 1 aKceccyapsl JOMXHbI ObiTh OYMLLEHBI MOCTE KAXLOTO MCMOb30BaHMs (-->
Yncrka v obenyxmsarme)

¢ OnacHocTb, CBSA3aHHas C MCnonb3oBaHueM cTaporo Macnal OHo byaeT UMeTb MOHWKEHHYI0
TemnepaTypy BocnnameHeHs 1 byaeT bonee BOCNPUMMYMBO K BHE3AMHOMY BCKUNAHMIO.
40



o [Ipepynpexaerme! PasmelleHye MU CO CANLIKOM BbICOKM COAEPXaHWEM BOAbI AV B
CMLWKOM D0/bLIOM KONMYECTBE BAUSIET Ha CKOPOCTb AOCTUXEHUS TEMMEPATYpbl KMMEHNS]

Macla.

* [lo coobpaxeHnsm be3onacHoCTH, HUKOra BO BpeMS Xapku He BCTaBAAMTE CAULLIKOM
BonblwoA NopUyK ML (MakcManbHash napTus - 370 NpuM. 2 Kr).

MoaroTtoBKa nepes nepBbIM UCMOIb30BaHNEM

e YbeauTtech, 4TO YCTPOMCTBO He noBpexpaeHo. B
cny4ae BO3HUKHOBEHUA Kaknx-N1nbo noBpexaeHni,
HemeaneHHo obpatutecb Kk nocTaswwuky wn HE
MCMonb3yiiTe yCTPOMCTBO.

e CHUMWTE YNakoBKY M 3aWWTHYK nieHky (eciu
nmetoTcs).

e O4yncTuTe yCTPOWCTBO TEnaoW BOAOW W MSArKow
TKaHbIo.

e Ecnu He ykasaHo MHOe, yCTaHOBUTE YCTPOWCTBO Ha
POBHYIO W YCTONYMBYIO NOBEPXHOCTb.

e ObecneysTe AOCTATOYHOE MPOCTPAHCTBO BOKPYR
yCcTpoiicTBa ANis obecneyeHns ero BEHTUAALUN.

® YcTaHOBMTE YCTPOWCTBO Tak, 4Tobbl Bcerga uMetb
XOPOLUNIA [OCTYN K BUJSIKE.

MoHTax
o [IpVBMHTUTE KPOHLUTEMH K KPbILUKE C MOMOLLbIO
BUHTa Mb6.

® YCTaHOBWTE 3aHOBO CbeMHY0 NaHeslb ynpasineHua
Ha nogcraBke.

e [IpukpennTe YeTbipe pe3nHoBble HOXKK K HkHeln BHUMAHWE!  [lepxaTtens  cbeMHoil  naHenw
JacTu Kopnyca. YNpaBieHNs HYyXHO HanoXuTb Ha WTbipb Ha
° YcTaHOBWTE YCTPONCTBO Ha Pe3MHOBbLIE HOXKM. nofcTaBke.
e [TomecTnTe eMKOCTb N8 GppuTIOpa B KOpryce.
MaHenb ynpaBneHus
Tepmocrar KonTponbHass  Bkniouatenb/
ycTpoiicTBa namna BbIK/IOYaTeNb

«p FOOD SERVICE EQUIPMENT
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Ucnonb3oBaHue

MpuMeyaHue: YcTpoincTBO AOSIKHO BbITb MOAKIIOYEHO K OTAENBHOMY FHe3ay Ha 16 amnep.
B cnyyae aBoviHoM ppuTiOpHULLLI TpebyeTcsi iBa OTAENbHbIX pasbeMa.

® BuiTAHMTe BUSIKY 13 PO3ETKU.

e 3aMoNHNTe €MKOCTb MacioM WU XUPOM [0
nuHUKM ¢ Hagnucsklo MAX. BHumanuve! B cnyyau
MCMOMb30BaHWM TBEPAOrO XMpa, Mpexpe Yem
NOMECTWTb €ro B €MKOCTb, HY>XHO ero mnoAorperb
- bnarogaps aToMy MOXHO M3bexaTb nogropaHus
Xupa U neperpysku yctpoiictea (Cwm.

«TBepAbI Xnp»).

4acTb:

e BcTaBbTe 3a3eM/IEHHYI0 BWIKY B 3a3eMIeHHYyI0
pO3ETKYy.
e B/itounTe ycTpOMCTBO C MOMOLLLbIO 3€1€HOM KHOMKM

* C nomoublo TepMocTaTa, BbibepeTe HyXHyt0
TemnepaTypy. 3aCBETUTCA OpaHXeBas Namnoyka.

e [lpn  HOCTMXeHUW  3afaHHOI
OpaHxeBas N1aMnoyka racHer.

e Bo Bpems xapku bpuTiope
TeMnepaTypbl bygeT racHyTb 1 3aropaTbCH CHOBA,
ykasblBas, 4TO  HarpesaTenb  Mofdepxusaet
3aflaHHylo TemnepaTtypy.

e MoxeTe HauMHaTb XapuTb.

TeMnepaTypbl,

BO naMnoyka

nUTaHWs Ha naHenn ynpasfeHus. 3acBeTwTCs
3eseHas nammnouka.
)KapeHbe Bo ¢ppuTiope
OpuTiopHMLa  OCHalleHa YHUKaNbHOW  CUCTEMOIA

<<XOﬂOﬂ,HO\;I 30HbI», KOTOpaa Mo3BOJIAET OTnafath
KpoWwkKaM 1 oCTaTtkaM Mno Xapke Ha AHO eMKOCTK, 4YTOo
MO3BOJIAET 3HAYNTESIbHO MOBbLICUTb 3¢¢)BKTVIBHOCTb

xupa/Macna.

PerynapHo npoBepsiiTe AOCTATOYHO NW Macha wau
XMpa B eMKOCTU. YPOBEHb XMpa HMKOTLA HE MOXET
BbITb HUXKeE YpOBHS, oTMeyeHHoro kak MIN.

CBPOC orpanunuuntens (tepMoBbikntoyartens)
Obpatute RESET,
pacrnoNoXeHa B HVXHEM 4acT CbeMHON maHesu
YNpaBieHns 1 3alliMileHa KoanadkoM (CMoTpuTe Ha
PUCYHOK].

'CHaqana, OTKNK4YnTE \/CTPOIZCTBO OT WCTOYHWKa

BHUMaHMe, 4yTo KHOMKa

NUTaHWs, BbIHAMAs BUIIKY U3 PO3ETKM.

e OcTaBbTe YCTPOCTBO [0 MOHOMO OXNAXAEHNS.

e OTcoeMHUTE CbeMHylo MNaHeslb ynpaBneHus oT
noACcTaBKy.

e OTKpYTUTE YEPHBIN 3AWMTHBINA KOANAYoK KHOMKK
RESET.

* HaxxmuTe KHOMKY RESET orpaHnunTens
(tepmoBbikntoyaTens). YensiwnTe Wwenyok.

o [IpUKpyTUTE 3aHOBO YEPHbIV 3aLLWTHBINA KONMayokK

kHonku RESET.

e YCTaHOBMTE 3aHOBO CbeMHYI0 NMaHenb ynpaBieHna
Ha nofactaBke.



CoBeTbl gns )xapeHus Bo ppuTiope

e [lcnonb3yiTe Xuakoe Macao UAK X1p ANns xapku. ¢ B cooTBeTcTBylollee Bpewms,

PekomeHayemas TemnepaTypa [An8  >KapeHbs
kapTodenn Gpu 1 3aKycok COCTaBAfeT MaKCUMyM
175°C.

e YpansiiTe nef W KPOLWKWM W3 3aMOPOXKEHHbIX
NpPOAYKTOB.

e He xaputb BO ¢puTiope cavwkoMm bonblune
nopuuun. 3To  MOXET MNpuBecTM K NajeHuo
TeMmnepaTypbl Macna uaum xupa. OxnaxzaeHHoe
Macno/xup  He  0BXapuT  COOTBETCTBEHHO
NOBEPXHOCTb,  YTO K yBeNMYeHwmo

B Ccilydae  WHTeHCUMBHOIo

npuBoauT
nornoleHns  upa.
MCNONb30BaHUSA HYXHO GUILTPOBaTb KPOLLKK 1
oTpabotaHHoe Macno/xup.

HYXHO MOMeHsTb
Macno UAK Xup B ycTpolicTae. YTobbl y3HaTh, Korga
MEHSITb Macso/Xup, perynsipHo 1cnosb3yiiTe TecT-
MOJOCKN UKW YCTPOICTBO AN TeCTUPOBaHUS.

Ecav macno unu Xup  HauMHaeT NeHWTbCs,
LbIMUTL MW CTAHOBUTCS CAMLLIKOM JINMKUM, HY>XHO
MOMEHSATH Macso UM XXup. 3amMeHuTe Macno/xmp,
Korha UuMeeT pe3kuin 3anax uim Bkyc.
He cnepyer cMmewwuBaTb cBexee

MCNONBb30BaHHbLIM.

Macno C

TBepabIit XXup

e Ecnu Bbl vicnonb3yeTe TBEPLAbIA XUP, HECMOTPS Ha
pEeKOMEeHAaLNV: Me[JIeHHO HarpesaiTe Xup [0
pacTonneHus. [locne pactonneHus xupa, MoxeTe
YCTaHOBUTb XenaeMylo TeMnepaTypy apeHbs.

e Ecnn Bbl Mcnonb3yeTe TBEPAbIA XWUp MOAOXAUTE,
Korha Kyckv Xvipa Me[JIeHHO HayHyT TasTb Ha

0DbIYHOI CKOBOPOZE, Ha CpeaHeM orHe. AKKypaTHO
nepeneiTe pacTOMIEHHbIA XMUpP BO GPUTIOPHULLY.
BcTasbTe BUAKY 1 BkOYKTE GPUTIOPHULLY.

Mocne wCNoNb30BaHUA CHUMUTE KOP3MHY A9
bpuTiopa. B pesynbraTte, Kop3nHa He 3acTbiHET B
3aryLieHHOM Xupe.

Mocne ucnonb3oBaHus

e Bbik/l0uUNTe YCTPOWCTBO, 1 OTCOeAVHUTe Kabenb oT
pO3eTKM.

e BblHbTe KOpP3MHY M3 eMKocTM ¢ Maciom. B

pesynbTaTte, KOpP3VHa He 3acTblHET B 3aryLleHHOM

xupe.

Hakpowte bpuTIopHULY KpbILLKOW, ans

npenoTepalleHna CtapeHnd Macna.

Yucrka u obcny)xmBanue

e Always remove the plug from the socket before
cleaning the appliance.

e Beware: Never immerse the appliance in water or
any other liquid!

¢ Clean the outside of the appliance with a damp
cloth (water with mild detergent).

Never use aggressive cleaning agents, abrasives
or chlorinated cleaners. Do not use any sharp or
pointed objects. Do not use petrol or solvents!
Clean with a damp cloth and detergent if neces-
sary. Do not use abrasive materials.



Mounck u yctpaHeHue HeUcnpaBHoOCTEN

HeuncnpaBHocTb

MpusHak

Mpuunna

BosmoxHoe pewieHne

YcTpoiicTo He paboTaeT

He roput 3eneHas namnoyka,

He ropuT opaHxesas
JlaMnoyka

MaHenb ynpasneHus
HenpaBWIbHO yCTaHOBNEHa
Ha NoAcTaBke

[MpaBunbHO ycTaHoBUTE
naHesb ynpasneHus Ha
nofcTaBke

OTCyTCTBVIe 3NeKTponnuTanmns

[TpoBepbTe anekTpuyeckyio
YCTaHOBKY

YCTpOWCTBO BbIK/IIOYEHO

BkntoywnTe yctpoiicteo

[MoBpexzaeH
MUKPOBbIKTIOYaTENb

CasxunTech ¢ nocTaBLLMKOM

YCTpoicTBO He HarpeBaeTcs

[opwuT 3eneHas namnoyka, He
ropuT OpaHxeBas nammnoyka

TepMOCTaT yCTaHOBJIEH
Ha CMWKOM HN3KYO
Temnepatypy

YcTaHoBWTE TEPMOCTAT Ha
Gonee BbICOKYtO TeMMepaTypy

Bikntoumnack cuctema
orpaHununTens
[repmosbiknioyaTens)

Cbpoc orpaHnunTens
[repmosbikniouarens) (Cm.
Crp. 42)

ABapus cuctemsl
orpaHuunTens
[repmosbikniouatens)

CBsxmMTECH C MOCTaBLMKOM

ABapvis TepMocTaTa

CBAXMTECH C NOCTABLUMKOM

YCTpoiicTBO He focTuraeT
efnaemoit TeMnepatypsbl

[opwuT 3eneHas namnoyka,
ropuT opaHxeBas Nammnouka,
HO BpeMs NPUTOTOBNEHNS
CAMLIKOM A0NMO UK
C/MLIKOM BbICOKas
TeMnepatypa

ABapus TepmocTaTa

CBaxmMTeCh C MOCTaBLMKOM

Ecnu nocne BblllenepeyncieHHbIX NPOBEPOK HEUCNPABHOCTb He YCTpaHeHa, pekoMeHayeM OﬁpaTMTbCﬂ

nocTaBLUKY.

B cnyyau coMHeHwit, Bceraa obpalyaiitecb K CBOEMY MOCTaBLLUKY!

FapaHTus

Jliobas Hepodenka wnu nonomka, KoTopasi BieyeT
3a coboil HenpaBWibHyl paboTy ycTpoicTsa, Ko-
Topas OydeT BbiBfeHa B Te4eHWe MepBoro roga ot
AaTbl nokynku, byfaet yctpaHeHa becnnaTHo, nimn xe
BCe YCTPOWCTBO OydeT 3aMeHeHO HOBBIM, €CM OHO
3KCM/IyaTMPOBasoCh U 0BCAYXMBANOCh COMNAcHoO
VHCTPYKLMM N0 0BCayknBaHUiO 1 He MCnonb3oBa-
N0Cb HEMpaBWAbHO, WK B pa3pe3 C Ha3HaYyeHueM.
[laHHoe TMosioXeHMe HU Koeli Mepe He HapylaeT
VHbIX MpaB noTpebuTens, 13NoXeHHbLIX B 3aKoHOAa-

Tensctee. B C/nydae 3adBiieHnNd yCTpOVICTBa B PEMOHT
VNN Ha 3aMeHy B paMKax rapaHtuu, cnepyert ykasaTb
MeCTO 1 AaTy NoKynKn yCTpOl;lCTBa N NMPUNOXNTL CHET,
MM 4eKoBYyO KBUTAHLUMIO.

CornacHo Hallei MOJWTHKE COBEPLUEHCTBOBAHMSA
HalMX MpPOAyKTOB ocTaBiseM 3a coboil mpaBo Ha
BBOJ U3MEHEHUI B KOHCTPYKLMIO, YNIaKoBKy W B Tex-
HUYecKue napaMeTpbl, ykasblBaeMble B TEXHUYECKON
LOKyMeHTauuu 6e3 npefynpexaeruns.

CnucaHue c akcnnyaTaumu. 3aLuTa oKpycawLiein cpegbl

O60py,ﬂ,OBaHVI€, M3HOLWEeHHOe U CrncaHHoe C aKCnay-
arauny cnefyet ytnnam3npoBaTb COrlacHoO npasuniam
N yKasaHnam, ,D,e;lCTBy}OLLI,V]M Ha OeHb CHATUA C 3KC-
nnyataunn.

«p/»[o

MaTepuansl ynakosku, Takue kKak NaacTuK, KapToH-
Hble Kopobkw, ApeBecuHa, cnegyeT CkiainpoBaTb
pasfenbHO B COOTBETCTBYIOLLME KOHTENHEP®I.
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